
 
POROČILO  O IZPELJAVI USPOSABLJANJA ZA U ČITELJE V SKLOPU PROJEKTA 
UNIP 
 
LOKACIJA:                                       SETŠ NOVA GORICA 
DATUM:                                    21. in  24. junij 2010 
MULTIPLIKATORKI:           Nataša Djuzić-Kunej  in Andreja Sabati Šuster 
ŠTEVILO UDELEŽENCEV: 12 
 
V uvodnem delu je bil prisotnim predstavljen projekt UNIP ter aktivnosti, ki so se v sklopu 
Projekta že izvedle, še tečejo  oz. se bodo še izvajale. 
V  nadaljevanju srečanja sta bila predstavljena dva normativna dokumenta, Navodila o 
prilagajanju izrednega poklicnega in strokovnega  izobraževanja ter novi Pravilnik o 
ocenjevanju znanja v srednji šoli. Oba dokumenta sta predstavljala izhodišče za nadaljnji 
potek srečanja. Med drugim smo pripravljene dokumente v sklopu UNIP primerjali z 
dokumenti, ki jih uporabljamo na SETŠ Nova Gorica. Ob tem so se prisotnim porajale ideje 
za izboljšave in dopolnitve dokumentov, ki jih za spremljanje in vodenje IO na SETŠ 
uporabljamo. 
Navezujoč se na Navodila o prilagajanju izrednega poklicnega in strokovnega izobraževanja 
se je razvila izčrpna debata glede učinkovitejše organizacije konzultacij, kot tudi možnosti za 
prilagajanje izobraževanja odraslim glede na prenovljene programe, kjer se kažejo največji 
problemi zaradi razpršenosti oz. velikega  števila vsebinskih sklopov znotraj strokovnih 
modulov.  
Del usposabljanja je bil namenjen tudi področju priznavanja predhodno pridobljenega znanja, 
tako formalno kakor neformalno pridobljenega znanja. Tema je  zaradi dvojne aktualnosti 
(dijaki in udeleženci IO) vzpodbudila skoraj vse prisotne k razpravi. 
V zaključku srečanja je bila prisotnim predstavljena spletna aplikacija za vodenje izrednega 
izobraževanja. 
Da je bilo usposabljanje za večino prisotnih potrebno priča dejstvo, da so tudi po uradnem 
zaključku  usposabljanja nekateri izmed prisotnih učiteljev nadaljevali z razgovori o nekaterih 
problemih v IO ter iskanju rešitev za le-te. 
 
Zapisala  Nataša Djuzić-Kunej 
 
 
Nova Gorica, 01.07.2010 
 
 
 


